



Гимном Кузнецка открылся урок родиноведения «О прошлом память сохраним», проведенный сотрудниками МБУ «Кузнецкий музейно-выставочный центр» для шестиклассников средней школы № 4.

Урок – экскурсия непосредственно в классе – одно из направлений развития взаимоотношений музей – школа. Основная тема о том, что наш город сохранил архитектурные черты прошлых веков, является результатом труда и творения многих поколений и входит в перечень исторических городов России, была усилена демонстрацией открыток с видами старого «купеческого» Кузнецка и фотографий сохранившихся зданий – памятников.

Проведенная викторина показала, что у учащихся развит интерес к истории родного края, своего рода, своей семьи и наша общая задача бережно сохранить историческую среду, включенную в современную инфраструктуру Кузнецка.